



立即發佈：2022 年 2 月 15 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈撥款 1,730 萬美元生活輔助住房專案和緊急避難所維修專款

州資金將為無家可歸的紐約民眾建造 120 套永久和緊急住房

無家可歸者住房和援助計劃是州長新頒佈的 250 億美元五年期住房計劃的一部分，旨在增強紐約民眾的住房穩定性

凱西·霍楚爾州長今日宣佈，本州已向四個郡的六個專案撥款了 1,730 萬美元，從而為無家可歸的紐約民眾提供緊急和永久生活輔助住房。這些專案由紐約州的「無家可歸者住房和援助計劃 (Homeless Housing and Assistance Program)」提供支持，將會建設或保護 120 套住房，為退伍老兵、家庭暴力倖存者、有藥物使用障礙史的個人以及嚴重精神疾病患者提供服務。

「無家可歸或住房不穩定的紐約民眾經常受到潛在疾病的折磨，例如物質使用障礙或嚴重的精神疾病，」霍楚爾州長表示。「紐約為將經濟適用房與生活輔助服務相結合的專案提供州資金，正在努力解決導致或助長無家可歸的根本問題，並讓這些個人及其家庭走上長期住房穩定的道路。」

無家可歸者住房和援助計劃由州臨時與殘障援助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) 管理，是霍楚爾州長的提供更經濟適用、更公平和更穩定住房的[全面計劃](#)的一部分。該工作內容包括啟動一項新的、250 億美元的五年住房計畫，要在紐約的城市和農村地區建造和保護包括 1 萬套配備輔助性服務住房在內的 10 萬套經濟適用房。

2023 財年行政預算繼續為該計劃提供 1.28 億美元的資金，用於建設新的生活輔助服務住房或修復緊急避難所。在本資助週期內，該計劃已撥款近 8,370 萬美元，用於建造 618 套永久生活輔助住房、14 套過渡住房和 67 套緊急住房。

今天獲得資助的專案包括：

- **聯合退伍軍人燈塔之家有限公司 (United Veterans Beacon House, Inc.)** 獲得 260 萬美元，用於為戶主是退伍軍人的家庭建造永久生活輔助住房，並為薩福克郡 (Suffolk County) 東帕喬格 (East Patchogue) 村無家可歸的單身成年人維護兩個緊急避難所。

- **尚陶擴機遇有限公司 (Chautauqua Opportunities, Inc.)**獲得 249 萬美元，用於將尚陶擴郡 (Chautauqua County) 詹姆斯敦 (Jamestown) 市一棟三層建築改造成 12 套生活輔助住房和一個 18 張床位的緊急庇護所，為 18 歲以上無家可歸的女性提供服務。
- **無障礙生活有限公司 (Barrier Free Living, Inc.)** 獲得 600 萬美元，用於建造一棟 13 層的建築，其中有 44 套永久生活輔助住房，這將是曼哈頓大型的 75 套住房專案的一部分，該專案為虛弱的長者預留 30 套住房。
- **奧農達加郡天主教慈善機構 (Catholic Charities of Onondaga County)** 獲得 594 萬美元，用於大幅修復現有的商業建築，並保護 80 張床位的緊急住房，這些住房由於錫拉丘茲的一個大型經濟發展專案必須重新安置。

此外，佩納特斯有限公司 (Penates, Inc.) 獲得了 10 萬美元的住房維修資金，用於修復薩福克郡貝尚爾 (Bay Shore) 村的一棟兩層住宅，並為無家可歸的家庭保留 17 張床位的緊急住房。該公司還獲得了 10 萬美元的資金，用於在貝尚爾其他地方的一棟兩層、有 17 張床位的獨立房屋進行住房維修。

去年，本計劃為 30 個專案提供了資金，這些專案將在全州新增 881 套生活輔助住房並修復緊急避難所。

臨時與殘疾援助辦公室代理專員丹尼爾·W·蒂茨 (Daniel W. Tietz) 表示，「永久生活輔助住房是我們努力確保所有紐約民衆都能獲得安全、負擔得起的安家之所的關鍵組成部分，尤其是那些最脆弱的人。這些專案與其他由無家可歸者住房和援助計劃資助的許多專案一樣，將經濟適用住房與一些家庭和個人需要的生活輔助服務結合起來，以更好地確保他們的住房穩定，並有機會在社區過上充實的生活。我讚揚霍楚爾州長雄心勃勃的五年住房計劃，以及她繼續關注最需要幫助和支持的紐約民衆。」

聯合退伍軍人燈塔之家有限公司總裁兼執行長弗蘭克·阿馬爾菲塔諾 (Frank Amalfitano) 表示，「我們不能背棄在我國軍隊中光榮服役的男女軍人，尤其是在他們需要的時候。聯合退伍軍人燈塔之家將幫助薩福克郡的家庭獲得他們可以依賴的支持和穩定，以打破無家可歸的循環。霍楚爾州長透過無家可歸者住房和援助計劃繼續展示她堅定不移的決心，幫助無家可歸的紐約民衆實現持久的住房穩定和更光明的未來。」

尚陶擴機遇有限公司執行長黛安·休伊特·詹森 (Diane Hewitt-Johnson) 表示，「尚陶擴機遇有限公司感謝無家可歸者住房援助公司和詹姆斯敦市與我們合作開展尚陶擴婦女庇護所專案。透過提供緊急住房和生活輔助服務，這個有 18 張床位的庇護所將為從無家可歸過渡到獨立生活的女性提供充滿關愛的安全環境。該庇護所是尚陶擴郡首家此類庇護所，我們非常感謝它為我們社區的女性提供的機會。」

無障礙生活公司總裁兼首席執行官保羅·B·費爾斯坦 (Paul B. Feuerstein) 表示，「無障礙生活公司剛剛慶祝成立 40 周年，公司在 27 年裡一直為重度殘障人士提供無家可歸者庇護所，否則他們將被送進養老院；35 年來，公司一直為家庭暴力的殘障受害者提供干預服務，這是全國殘障婦女的頭號問題。無家可歸者住房和援助計劃一直是我們工作中的重要合作夥伴，它提供資金在美國建造首個完全無障礙的緊急家庭暴力庇護所，並幫助我們為親密伴侶和家庭暴力倖存者建設 120 套生活輔助住房。我們目前獲得的撥款是為家庭暴力倖存者和無家可歸年長者提供 74 套生活輔助住房的重要里程碑。」

奧農達加郡天主教慈善機構執行主任邁克爾·F·梅拉拉 (Michael F. Melara) 表示，「錫拉丘茲顯然需要確保無家可歸者有一個安全、穩定的安家之所。奧農達加郡天主教慈善機構住房服務中心將為我們社區的弱勢群體提供熱情的生活輔助服務。本州無家可歸者住房和援助計劃提供的資金對該計劃的成功至關重要，並將使我們能夠繼續為需要緊急住所和永久住房援助的人提供服務。我們感謝霍楚爾州長對該計劃的支持，她已經把解決和減少全州的無家可歸問題作為紐約州政府的優先事項。」

佩納特斯有限公司執行董事卡羅爾·伯克維茨 (Carol Berkowitz) 表示，「緊急避難所通常是幫助無家可歸者走上持久住房穩定之路的重要的第一步。紐約州無家可歸者住房和援助計劃提供的資金將幫助我們對這兩個設施進行關鍵更新，使得能夠在我們的社區繼續這項重要工作。霍楚爾州長確保我們得到幫助無家可歸者所需的支持，對此我表示讚賞。」

無家可歸住房援助計劃為非營利公司、慈善機構、宗教組織以及市政機構提供資本撥款和貸款，供其用於購買、建設或修繕住房，以幫助必須得到特別援助才能獲得穩定住房的人士。這些撥款由紐約州無家可歸者住房與援助公司 (New York State Homeless Housing and Assistance Corporation) 利用競爭程序發放，該公司是一家由臨時救濟及殘障補助辦公室配備工作人員的公共福利企業。

透過這項計劃，紐約州已經撥款超過 12 億美元以用於支援性住房的開發。該計劃總共建造了超過 22,000 套住房，為無家可歸的人士和家庭提供支援。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418